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計算技術検定３級 練習問題 

 

 

 つぎは比例計算に挑戦です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ※ 比例計算はｘの値に表の中の数字を入れｙを求めます。 

 

 

問１  

 ① 

 

 

 

   初めに有効数字を３桁まで求める設定をします。    ＭＯＤＥ ＭＯＤＥ ＭＯＤＥ ２ 

 

                             Ｓｃｉ ０～９？ → ３ 

 

   （ ３ ÷ ０．３２７  ̂ ２ ） － ０．３２７ ＝ 

 

   ２．７７ × １００１ 

 

 

  続けて② ～ ⑤ まで求めましょう。 

 

 

  問２ も同じように計算します。 

   ① 

    

 

 

   ２．３７ × √ ０．１４５ ＋ ０．３１ ＝ 

 

   １．２１ 

 

 

  続けて② ～ ⑤ まで求めましょう。 

 

 

氏名        



- 2 - 

 

計算技術検定３級 練習問題 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ※ 比例計算はｘの値に表の中の数字を入れｙを求めます。 

 

 

 問３ 

  ①      ×     × 

 

 

 

          

   （ ０．１７ × ０．７４ ^ ２ ） ＋ （ ２．８５ × ０．７４ ） ＋ ０．１３ ＝ 

 

   ２．３３ 

 

 

  続けて② ～ ⑤ まで求めましょう。 

 

 

 

 

 

 

  問４ も同じように計算します。 

   ① 

 

 

 

   １ ÷ （ １．７２ × ０．００３  ̂ ２ ＋ ３．４８ × ０．００３ ） ＝ 

 

   ９５．６４ 

 

 

  続けて② ～ ⑤ まで求めましょう。 
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０．１７ｘ2  は ０．１７×ｘ２ のことです 
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問題２からは 

小数点第２位まで求める設定になります 

答
え
は
頑
張
っ
て
表
の
中
の 

解
答
欄
に
記
入
し
て
下
さ
い 
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 つぎは文字式への代入です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 問１    ×  ×  × 

 

 

 

 

  √ （ ５．２１ × （ ５．２１ － ５．０１ ） × （５．２１ － ３．０４ ） × 

 

    （ ５．２１ － １．７６ ） ） ＝  

 

  ２．７１ 

 

 

 ※ 文字式へ数字を代入するだけの問題ですが、前置関数の使い方がわかっていないと早く計算できません。 

   早く前置関数を覚えてください。 
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文字式への代入では 

プリント１２ページの 

前置関数がよく使われます 

早く覚えましょう （ ）と（ ）の間に×が入ります 
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